

---

## Erratum

---

### Avis de dépôt

Code des professions  
(L.R.Q., c. C-26)

#### **Ingénieurs**

#### **— Élections au Bureau de l'Ordre**

#### **— Modifications**

*Gazette officielle du Québec*, 29 avril 1998, 130<sup>e</sup> année, numéro 18, Partie 2, page 2318.

À l'article 1, paragraphe deuxième du «Règlement modifiant le Règlement sur les élections au Bureau de l'Ordre des ingénieurs du Québec», il aurait fallu lire: «...le sceau, les armoiries,...» et non «... le sceau, les armoiries,...».

30093